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ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного  
товариства 

 
1 2 

Повне найменування 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОД-
НІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 05393116 

Місцезнаходження Україна, 49081, м. Дніпро, вул. Старозаводська, 21 

Дата і час початку проведення загальних 
зборів 

15.12.2025 00:00  

Спосіб проведення загальних зборів опитування (дистанційно) 
Час початку і закінчення реєстрації акціо-
нерів для участі у загальних зборах 

 

Дата складення переліку акціонерів, які 
мають право на участь у загальних зборах 

10.12.2025 

Проект порядку денного / порядок денний 

1. Затвердження регламенту загальних зборів акціонерів Товари-
ства. 
2. Затвердження на 2026 рік лімітів надання Товариством фінан-
сових та майнових порук по зобов'язанням третіх осіб. 
3. Схвалення значних правочинів, щодо вчинення яких є заінтере-
сованість. 

Проекти рішень (крім кумулятивного голо-
сування) з кожного питання, включеного 
до проекту порядку денного 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З 1 ПИТАННЯ:  
Затвердити наступний регламент (порядок проведення) загальних 
зборів акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ": 
1. Голосування на загальних зборах з питань порядку денного 
проводиться виключно з використанням  бюлетеня для 
голосування.  
Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку 
денного розпочинається з моменту розміщення бюлетеня для го-
лосування на веб-сайті ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 
(https://ntrp.interpipe.biz) у розділі "Інформація для акціонерів та 
стейкхолдерів /Загальні збори Товариства /Інформація про прове-
дення загальних зборів Товариства" за посиланням 
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/. 
Голосування на загальних зборах завершується о 18 годині 
15.12.2025 року. 
На загальних зборах голосування проводиться з усіх питань по-
рядку денного. 
2. На загальних зборах не може бути оголошено перерву або змі-
нено послідовність розгляду питань порядку денного. 
3. Акціонером (представником акціонера) подається бюлетень для 
голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цін-
них паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні ак-
ціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, 
які мають право на участь у загальних зборах.  
Бюлетень для голосування на загальних зборах, засвідчений ква-
ліфікованим електронним підписом або удосконаленим електрон-
ним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті елек-
тронного підпису такого акціонера (його представника), направля-
ється депозитарній установі на адресу електронної пошти, яка ви-
значена депозитарною установою. 
ПРОЕКТ РІШЕННЯ З 2 ПИТАННЯ:  
1. Затвердити на 2026 рік ліміт надання Товариством порук (фінан-
сових та / або майнових) по зобов'язанням третіх осіб у розмірі, що 
не перевищує еквівалент 500 000 000 (п’ятсот мільйонів) доларів 
США.  
2. Затвердити, що зазначений вище ліміт застосовується до порук, 
які надаються Товариством у 2026 році. Для уникнення сумнівів, 
поруки, які надані Товариством до 1 січня 2026 року та зберігають 
чинність протягом 2026 року, не повинні враховуватись при розра-
хунку використання ліміту порук у 2026 році. 
3. Поруки в рамках затвердженого ліміту можуть бути надані у за-
безпечення виконання зобов'язань: 
(i) компаній, що перелічені нижче: 

https://ntrp.interpipe.biz/
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/
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− ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА", ідентифікаційний код 
33668606, країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "ІНТЕРПАЙП МЕНЕДЖМЕНТ", ідентифікаційний код 
33517151, країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ", ідентифікаційний код 
35537363, країна реєстрації: Україна; 

− АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ", ідентифікаційний код 05393139, 
країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "НОВОМОСКОВСЬКИЙ ПОСУД", ідентифікаційний 
код 33905850, країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "МЗ "ДНІПРОСТАЛЬ", ідентифікаційний код 
33718431, країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "ДНІПРОСТАЛЬ - ЕНЕРГО", ідентифікаційний код 
37731681, країна реєстрації: Україна; 

− АТ "ІНТЕРПАЙП ДНІПРОВТОРМЕТ", ідентифікаційний код 
00191454, країна реєстрації: Україна; 
− ТОВ "МЕТА", ідентифікаційний код 14060626, країна ре-
єстрації: Україна; 

− ТОВ "КЛВ УКРАЇНА", ідентифікаційний код 38896013, кра-
їна реєстрації: Україна; 

− ТОВ НВЦ "ЯКІСТЬ", ідентифікаційний код 33184278, кра-
їна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "ВАПНЯНА ФАБРИКА", ідентифікаційний код 
32896971, країна реєстрації: Україна; 

− ТОВ "ТРАНСКОМ-ДНІПРО", ідентифікаційний код 
34984027, країна реєстрації: Україна; 

− ІНТЕРПАЙП ХОЛДІНГЗ ПЛС (INTERPIPE HOLDINGS 
PLC), реєстраційний номер НЕ 396228, країна реєстрації: Кіпр; 

− ІНТЕРПАЙП ІНВЕСТМЕНТС ПЛС (INTERPIPE 
INVESTMENTS PLC), реєстраційний номер НЕ 397994, країна ре-
єстрації: Кіпр; 
− ІНТЕРПАЙП ЛІМІТЕД (INTERPIPE LIMITED), реєстрацій-
ний номер НЕ 170535, країна реєстрації: Кіпр; 

− СТІЛ.УАН ЛІМІТЕД (STEEL.ONE LIMITED), реєстраційний 
номер HE 176502, країна реєстрації: Кіпр; 

− КЛВ ЛІМІТЕД (KLW LIMITED), реєстраційний номер HE 
186148, країна реєстрації: Кіпр; 

− Інтерпайп Юроп СА (Interpipe Europe SA), ідентифікацій-
ний номер CHE-105.219.865, країна реєстрації: Швейцарія; 

− КЛВ-Вілко СА (KLW-Wheelco SA), ідентифікаційний номер 
CHE-100.499.999, країна реєстрації: Швейцарія; 

− НОРЗ АМЕРІКАН ІНТЕРПАЙП, ІНК. (NORTH AMERICAN 
INTERPIPE, INC.), реєстраційний номер 161334200, країна реєст-
рації: Сполучені Штати Америки; 
− КЛВ Норз Амеріка, Інк. (KLW North America, Inc.), реєстра-
ційний номер 804143562, країна реєстрації: Сполучені Штати Аме-
рики; 
− ІНТЕРПАЙП СЕНТРАЛ ТРЕЙД ГмбХ (INTERPIPE 
CENTRAL TRADE GmbH), реєстраційний номер HRB 99097, країна 
реєстрації: Німеччина; 

− АйПі Ніко Тьюб ГмбХ (IP Niko Tube GmbH), реєстраційний 
номер HRB 129000, країна реєстрації: Німеччина; 
− ІНТЕРПАЙП М.І ФЗІ (INTERPIPE M.E FZE), реєстраційний 
номер 101283, країна реєстрації: Об’єднані Арабські Емірати; 

− ІНТЕРПАЙП ГАЛФ ФЗІ (INTERPIPE GULF FZE), реєстра-
ційний номер 119076821, країна реєстрації: Об’єднані Арабські 
Емірати; 
− ТОВ "ІНТЕРПАЙП КАЗАХСТАН" (ТОО "ИНТЕРПАЙП КА-
ЗАХСТАН"), реєстраційний номер 57161-1910-ТОО (ИУ), бізнес-
ідентифікаційний номер 030840010437, країна реєстрації: Казах-
стан; 
(ii) будь-яких інших компаній, що є або будуть афілійова-
ними особами Товариства на момент надання такої поруки.  
ПРОЕКТ РІШЕННЯ З 3 ПИТАННЯ:  
1. Схвалити додаткові угоди, додатки, специфікації до договору 
підряду №21/2050 від 20.12.2021 р., укладені між ПАТ "ІНТЕР-
ПАЙП НТЗ", в якості Замовника, та ТОВ "МЗ "ДНІПРОСТАЛЬ", в 
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якості Підрядника, предметом яких є послуги з виготовлення (ви-
робництва) безперервної литої заготовки, загальна вартість яких 
за 2024 рік складає 2 641 595 677,69 грн., що становить 11,143% 
вартості активів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за даними річної фінансо-
вої звітності Товариства за 2024 рік. 
2. Схвалити додаткові угоди, додатки, специфікації до договору ко-
місії №653090049 від 26.12.2008 р., укладені між ПАТ "ІНТЕРПАЙП 
НТЗ", в якості Комітента, та ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА", в якості 
Комісіонера, предметом яких є реалізація продукції, загальна вар-
тість яких за 2024 рік складає 6 724 535 454,80 грн., що становить 
28,365% вартості активів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за даними річної 
фінансової звітності Товариства за 2024 рік. 

URL-адреса вебсайту, на якій розміщено 
інформацію, зазначену в частині третій 
статті 47 Закону України "Про акціонерні 
товариства"" 

https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/ 

Порядок ознайомлення акціонерів з мате-
ріалами, з якими вони можуть ознайоми-
тися під час підготовки до загальних збо-
рів, та посадова особа акціонерного това-
риства, відповідальна за порядок ознайо-
млення акціонерів з документами 

Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних збо-
рів до дати проведення загальних зборів Товариство надає акціо-
нерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для 
прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного 
та порядку денного, шляхом направлення документів акціонеру на 
його запит, що надійшов засобами електронної пошти на адресу 
Elena.Shtanko@m.interpipe.biz.  
Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними ак-
ціонерам для прийняття рішень з питань порядку денного, має 
бути підписаний кваліфікованим електронним підписом або удо-
сконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікова-
ному сертифікаті електронного підпису, такого акціонера та напра-
влений на адресу електронної пошти 
Elena.Shtanko@m.interpipe.biz. У разі отримання належним чином 
оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за озна-
йомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі 
документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направ-
лено запит із засвідченням документів кваліфікованим електрон-
ним підписом або удосконаленим електронним підписом, що базу-
ється на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Кожен 
акціонер має право отримати, а Товариство зобов'язане на його 
запит надати в формі електронних документів (копій документів) 
безкоштовно документи, з якими акціонери можуть ознайомитися 
під час підготовки до загальних зборів. 
Товариство до дати проведення загальних зборів надає відповіді 
на запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту по-
рядку денного загальних зборів та порядку денного загальних збо-
рів, отримані товариством не пізніше ніж за один робочий день до 
дати проведення загальних зборів. Відповідні запити направля-
ються акціонерами на адресу електронної пошти 
Elena.Shtanko@m.interpipe.biz із зазначенням ім’я (найменування) 
акціонера, який звертається, кількості, типу та/або класу належних 
йому акцій, змісту запитання та засвідченням такого запиту квалі-
фікованим електронним підписом або удосконаленим електрон-
ним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті елек-
тронного підпису, такого акціонера. Відповіді на запити акціонерів 
направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої на-
дійшов належним чином оформлений запит, із засвідченням від-
повіді кваліфікованим електронним підписом або удосконаленим 
електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифі-
каті електронного підпису уповноваженої особи. Штанько Олена 
Валеріївна (тел.+38 (056) 710-07-63)  є посадовою особою, відпо-
відальною за ознайомлення акціонерів з матеріалами (докумен-
тами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку ден-
ного загальних зборів під час підготовки до загальних зборів. 

Інформація про права, надані акціонерам 
відповідно до вимог статей 27 і 28 Закону 
України "Про акціонерні товариства, 
якими вони можуть користуватися після 
отримання повідомлення про проведення 
загальних зборів, а також строк, протягом 
якого такі права можуть 

Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру нада-
ється однакова сукупність прав, включаючи права на: 
1) участь в управлінні Товариством; 
2) отримання дивідендів; 
3) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або 
вартості частини майна Товариства; 
4) отримання інформації про господарську діяльність Товариства. 
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використовуватися Одна проста голосуюча акція Товариства надає акціонеру один го-
лос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім ви-
падків проведення кумулятивного голосування. 
Акціонери - власники простих акцій Товариства можуть мати й інші 
права, передбачені законодавством та статутом Товариства. 

Порядок надання акціонерами пропозицій 
до проекту порядку денного загальних 
зборів 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, вклю-
чених до проекту порядку денного загальних зборів.  
Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення 
загальних зборів. Пропозиції щодо включення нових питань до 
проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень 
з цих питань.  
Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів направ-
ляється із зазначенням реквізитів акціонера, який її вносить, кіль-
кості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції, що 
може включати нові питання до проекту порядку денного та/або 
нові проекти рішень. Пропозиція до порядку денного загальних 
зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного 
документу із засвідченням його кваліфікованим електронним під-
писом або удосконаленим електронним підписом, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису такого акціо-
нера, на адресу електронної пошти Elena.Shtanko@m.interpipe.biz. 

Порядок участі та голосування на загаль-
них зборах за довіреністю 

Кожен акціонер - власник голосуючих акцій має право реалізувати 
своє право на управління Товариством шляхом участі у загальних 
зборах та голосування шляхом подання бюлетенів для голосу-
вання депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних па-
перах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 
акції Товариства. 
Датою початку голосування акціонерів з відповідних питань по-
рядку денного є дата розміщення бюлетеню для голосування у ві-
льному для акціонерів доступі на власному веб-сайті ПАТ "ІНТЕР-
ПАЙП НТЗ" за посиланням 
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/.  
Датою закінчення голосування акціонерів є дата проведення зага-
льних зборів. 
Звертаємо увагу, що бюлетені приймаються виключно до 18-

00 дати завершення голосування – 15.12.2025 року.  
Голосування на загальних зборах з питань порядку денного про-
водиться виключно з використанням бюлетеня для голосування.  
Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціо-
нером (його представником) виходячи із кількості голосуючих акцій 
такого акціонера, які обліковуються на рахунку в цінних паперах 
акціонера, що обслуговується депозитарною установою.  
Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером 
(представником акціонера) направляються бюлетені для голосу-
вання на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату скла-
дення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних 
зборах Товариства.   
У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох де-
позитарних установах, на яких обліковуються акції Товариства, ко-
жна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування 
на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 
обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується та-
кою депозитарною установою. 
У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного 
представником акціонера, до бюлетеня для голосування дода-
ються документи, що підтверджують повноваження такого пред-
ставника акціонера або їх належним чином засвідчені копії.  
Акціонер (його представник) в період проведення голосування 
може направити депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в 
цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції товариства, лише один бюлетень для голосування 
з одних і тих самих питань порядку денного.  
Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується ква-
ліфікованим електронним підписом або удосконаленим електрон-
ним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті елек-
тронного підпису такого акціонера. 
ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА НА ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ. 

https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/
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Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична 
особа або уповноважена особа юридичної особи. Представником 
акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може 
бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної 
особи. Акціонер має право призначити свого представника пос-
тійно або на певний строк.  
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, 
видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими 
посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може 
посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановле-
ному Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.  
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 
від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, 
уповноваженою на це її установчими документами. 
Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань 
порядку денного загальних зборів з інструкцією щодо голосування 
з цих питань (завдання щодо голосування), яка є невід'ємною час-
тиною довіреності на право участі та голосування на загальних 
зборах. Під час голосування на загальних зборах представник по-
винен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо 
представник акціонера не має завдання щодо голосування, він 
здійснює голосування на загальних зборах на свій розсуд. 
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосу-
вання на загальних зборах декільком своїм представникам. 
У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, 
здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, дові-
реність якому була видана пізніше. 
Якщо для участі в загальних зборах шляхом направлення бюлете-
нів для голосування здійснили декілька представників акціонера, 
яким довіреність видана одночасно, для участі в загальних зборах 
допускається той представник, який надав бюлетень першим. 
Видача довіреності на право участі та голосування на загальних 
зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціо-
нера, який видав довіреність, замість свого представника. 
Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведе-
ного для голосування на загальних зборах відкликати чи замінити 
свого представника на загальних зборах, повідомивши про це То-
вариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цін-
них паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні ак-
ціонеру акції Товариства, або взяти участь у загальних зборах осо-
бисто. 
Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого пред-
ставника може здійснюватися за допомогою засобів електронного 
зв'язку відповідно до законодавства про електронний документоо-
біг. 
Особа, яку акціонер має намір уповноважити на участь у загальних 
зборах (далі - потенційний представник), повинна завчасно повідо-
мити такого акціонера про наявність у неї конфлікту інтересів, по-
в'язаного з реалізацією права голосу, та надати інформацію, пе-
редбачену пунктом 64 Розділу XII Порядку скликання та прове-
дення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рі-
шенням НКЦПФР від 06 березня 2023 року №236. 
Потенційний представник у передбачених пунктом 64 Розділу XII 
Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів 
акціонерів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06 березня 2023 
року №236, випадках повинен надати акціонеру інформацію про 
будь-які факти, які мають значення для прийняття акціонером рі-
шення, пов'язаного з оцінкою ризику того, що така особа діятиме в 
інших інтересах, ніж інтереси акціонера, під час участі у загальних 
зборах. 
Потенційний представник, який отримав довіреність, повинен від-
мовитися від представництва у разі невиконання вимог пункту 64 
Розділу XII Порядку скликання та проведення дистанційних зага-
льних зборів акціонерів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 06 
березня 2023 року №236. 
Потенційний представник може отримати довіреність від більше 
ніж одного акціонера без обмеження кількості представлених та-
ким чином акціонерів. Потенційний представник, який отримав до-
віреності від кількох акціонерів, може обрати різні варіанти 
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голосування за кожного акціонера, якого він представляє. 
Дата і час початку та завершення голосу-
вання за допомогою авторизованої елект-
ронної системи 

 

Дата і час початку та завершення надси-
лання до депозитарної установи бюлете-
нів для голосування 

Початок: 05.12.2025 11:00  
Завершення: 15.12.2025 18:00 

Дані про мету зменшення розміру статут-
ного капіталу та спосіб, у який буде прове-
дено таку процедуру 

- 

Інші відомості, передбачені законодавст-
вом 

Рішення про проведення 15 грудня 2025 року позачергових зага-
льних зборів акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" шляхом опиту-
вання (дистанційні загальні збори) було прийнято Наглядовою ра-
дою Товариства 06 листопада 2025 року (протокол засідання 
№1353) на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку №154 від 16.02.2023 року "Щодо визначення 
особливостей проведення загальних зборів акціонерних това-
риств та загальних зборів учасників корпоративних інвестиційних 
фондів на період дії воєнного стану" (із змінами і доповненнями) 
та у відповідності до Порядку скликання та проведення дистанцій-
них загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 
2023 року №236. 
            
15 грудня 2025 року - дата проведення позачергових загальних 
зборів акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" (дата завершення голо-
сування). 
 
Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюле-
теня для голосування – 05.12.2025 року об 11 годині 00 хвилин. 
Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бю-
летеня для голосування – 15.12.2025 року о 18 годині 00 хвилин.  
 
05.12.2025 року - дата розміщення бюлетеня для голосування  у 
вільному для акціонерів доступі на власному веб-сайті ПАТ "ІНТЕ-
РПАЙП НТЗ" (https://ntrp.interpipe.biz) у розділі "Інформація для ак-
ціонерів та стейкхолдерів /Загальні збори Товариства /Інформація 
про проведення загальних зборів Товариства" за посиланням 
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/ 
 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МІЖ ВИЗНАЧЕНИМИ ПИ-
ТАННЯМИ, ВКЛЮЧЕНИМИ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО. 
Наглядовою радою Товариства наявність взаємозв'язку між пи-
таннями проекту порядку денного позачергових загальних збо-
рів акціонерів ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" не встановлено.   
 
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ 
З ДЕПОЗИТАРНИМИ УСТАНОВАМИ ОСОБАМИ, ЯКИМ РАХУ-
НОК В ЦІННИХ ПАПЕРАХ ДЕПОЗИТАРНОЮ УСТАНОВОЮ ВІД-
КРИТО НА ПІДСТАВІ ДОГОВОРУ З ЕМІТЕНТОМ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕ-
ЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА УЧАСТЬ У ДИСТАНЦІЙНИХ ЗА-
ГАЛЬНИХ ЗБОРАХ. 
Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних папе-
рах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емі-
тентом, необхідно укласти договір з депозитарними установами 
для забезпечення реалізації права на участь у загальних зборах 
Товариства. 

Номер та дата рішення ради (виконавчого 
органу, якщо створення ради не передба-
чено) акціонерного товариства про за-
твердження повідомлення 

Протокол засідання Наглядової ради №1356 від 12.11.2025р. 

Дата складання повідомлення 13.11.2025 

 
 

https://ntrp.interpipe.biz/
https://ntrp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/

